
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة
دراسات محاسبية في المنشآت المتخصصة - (0)- المستوى  الرابع -قسم المحاسبة - العام -كلية التجارة والاقتصاد - الفترة  1 + 2- درجة الامتحان (100)

فضل لطف ناشر عبيدان
السؤال (1) : (الأقسام 20 درجة)1)

تملك شركة النماء التجارية ثلاثة أقسام هي (س، ص، ع)، وفيما يلي بعض العمليات التي تمت في الشركة خلال عام 2023م:
أولاً: البضاعة المحولة بين الأقسام خلال عام 2023م:

1) حول القسم (س) إلى القسم (ص) بضاعة تكلفتها 3,250,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).
2) حول القسم (س) إلى القسم (ع) بضاعة تكلفتها 3,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).

3) حول القسم (ص) إلى القسم (ع) بضاعة تكلفتها 2,600,000 ريال بسعر (التكلفة + 10%).
4) حول القسم (ع) إلى القسم (س) بضاعة تكلفتها 2,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 15%).

ثانياً: مخزون بضاعة آخر المدة لدى الأقسام في 31/12/2023م:
1) قسم (س) 2,200,000 ريال (منها %30 من المحول من القسم (ع)، والباقي من المشتريات).

2) قسم (ص) 2,600,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (س)، والباقي من المشتريات).
3) قسم (ع) 2,500,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (س)، و%20 من المحول من القسم (ص)، والباقي من المشتريات).

فاذا علمت بان الشركة تعالج الأرباح غير المحققة بتكوين مخصص للأرباح غير المحققة، وأن رصيد مخصص الأرباح غير المحققة في
1/2023/1م مبلغ 416,000 ريال.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

إذا قررت إدارة المنشأة معالجة الأرباح غير المحققة في حساب التحويلات، فإنه يتم:

تكوين مخصص أرباح غير محققة خصماً من حساب الأرباح والخسائر العام.-1)
معالجة الأرباح المحققة وفقاً لما يراه المدير المالي، أو المحاسب.-2)
عمل قيد عكسي لقيد التحويل الأصلي بمقدار الربح غير المحقق+3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (1) : (الأقسام 20 درجة)2)
تملك شركة النماء التجارية ثلاثة أقسام هي (س، ص، ع)، وفيما يلي بعض العمليات التي تمت في الشركة خلال عام 2023م:

أولاً: البضاعة المحولة بين الأقسام خلال عام 2023م:
1) حول القسم (س) إلى القسم (ص) بضاعة تكلفتها 3,250,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).

2) حول القسم (س) إلى القسم (ع) بضاعة تكلفتها 3,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).
3) حول القسم (ص) إلى القسم (ع) بضاعة تكلفتها 2,600,000 ريال بسعر (التكلفة + 10%).
4) حول القسم (ع) إلى القسم (س) بضاعة تكلفتها 2,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 15%).

ثانياً: مخزون بضاعة آخر المدة لدى الأقسام في 31/12/2023م:
1) قسم (س) 2,200,000 ريال (منها %30 من المحول من القسم (ع)، والباقي من المشتريات).

2) قسم (ص) 2,600,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (س)، والباقي من المشتريات).
3) قسم (ع) 2,500,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (س)، و%20 من المحول من القسم (ص)، والباقي من المشتريات).
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فاذا علمت بان الشركة تعالج الأرباح غير المحققة بتكوين مخصص للأرباح غير المحققة، وأن رصيد مخصص الأرباح غير المحققة في
1/2023/1م مبلغ 416,000 ريال.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

هناك عدد من أهداف المحاسبة في المنشآت ذات الأقسام، ليس من بينها:

تحديد نتيجة نشاط كل قسم من الأقسام على حدة-1)
تحديد مقدار مساهمة كل قسم من الأقسام في تغطية التكاليف الثابتة للمنشأة ككل-2)
عرض بيانات الأقسام بصورة تحليلية+3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (1) : (الأقسام 20 درجة)3)
تملك شركة النماء التجارية ثلاثة أقسام هي (س، ص، ع)، وفيما يلي بعض العمليات التي تمت في الشركة خلال عام 2023م:

أولاً: البضاعة المحولة بين الأقسام خلال عام 2023م:
1) حول القسم (س) إلى القسم (ص) بضاعة تكلفتها 3,250,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).

2) حول القسم (س) إلى القسم (ع) بضاعة تكلفتها 3,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).
3) حول القسم (ص) إلى القسم (ع) بضاعة تكلفتها 2,600,000 ريال بسعر (التكلفة + 10%).
4) حول القسم (ع) إلى القسم (س) بضاعة تكلفتها 2,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 15%).

ثانياً: مخزون بضاعة آخر المدة لدى الأقسام في 31/12/2023م:
1) قسم (س) 2,200,000 ريال (منها %30 من المحول من القسم (ع)، والباقي من المشتريات).

2) قسم (ص) 2,600,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (س)، والباقي من المشتريات).
3) قسم (ع) 2,500,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (س)، و%20 من المحول من القسم (ص)، والباقي من المشتريات).

فاذا علمت بان الشركة تعالج الأرباح غير المحققة بتكوين مخصص للأرباح غير المحققة، وأن رصيد مخصص الأرباح غير المحققة في
1/2023/1م مبلغ 416,000 ريال.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

يتم جعل حـ / التحويلات – قسم ع مديناً مقابل جعل:-

حـ / التحويلات – قسم س مديناً بمبلغ 3,500,000 ريال-1)
حـ / التحويلات – قسم س مديناً بمبلغ 4,200,000 ريال-2)
حـ / التحويلات – قسم س دائناً بمبلغ 4,200,000 ريال+3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (1) : (الأقسام 20 درجة)4)
تملك شركة النماء التجارية ثلاثة أقسام هي (س، ص، ع)، وفيما يلي بعض العمليات التي تمت في الشركة خلال عام 2023م:

أولاً: البضاعة المحولة بين الأقسام خلال عام 2023م:
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1) حول القسم (س) إلى القسم (ص) بضاعة تكلفتها 3,250,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).
2) حول القسم (س) إلى القسم (ع) بضاعة تكلفتها 3,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).

3) حول القسم (ص) إلى القسم (ع) بضاعة تكلفتها 2,600,000 ريال بسعر (التكلفة + 10%).
4) حول القسم (ع) إلى القسم (س) بضاعة تكلفتها 2,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 15%).

ثانياً: مخزون بضاعة آخر المدة لدى الأقسام في 31/12/2023م:
1) قسم (س) 2,200,000 ريال (منها %30 من المحول من القسم (ع)، والباقي من المشتريات).

2) قسم (ص) 2,600,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (س)، والباقي من المشتريات).
3) قسم (ع) 2,500,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (س)، و%20 من المحول من القسم (ص)، والباقي من المشتريات).

فاذا علمت بان الشركة تعالج الأرباح غير المحققة بتكوين مخصص للأرباح غير المحققة، وأن رصيد مخصص الأرباح غير المحققة في
1/2023/1م مبلغ 416,000 ريال.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

يتم جعل حـ / التحويلات – قسم س مديناً مقابل جعل:

حـ / التحويلات – قسم ع مديناً بمبلغ 2,500,000 ريال-1)
حـ / التحويلات – قسم ع دائناً بمبلغ 2,875,000 ريال+2)
لا شيء مما ذُكر صحيح-3)
حـ / التحويلات – قسم ع مديناً بمبلغ 3,500,000 ريال-4)

السؤال (1) : (الأقسام 20 درجة)5)
تملك شركة النماء التجارية ثلاثة أقسام هي (س، ص، ع)، وفيما يلي بعض العمليات التي تمت في الشركة خلال عام 2023م:

أولاً: البضاعة المحولة بين الأقسام خلال عام 2023م:
1) حول القسم (س) إلى القسم (ص) بضاعة تكلفتها 3,250,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).

2) حول القسم (س) إلى القسم (ع) بضاعة تكلفتها 3,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).
3) حول القسم (ص) إلى القسم (ع) بضاعة تكلفتها 2,600,000 ريال بسعر (التكلفة + 10%).
4) حول القسم (ع) إلى القسم (س) بضاعة تكلفتها 2,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 15%).

ثانياً: مخزون بضاعة آخر المدة لدى الأقسام في 31/12/2023م:
1) قسم (س) 2,200,000 ريال (منها %30 من المحول من القسم (ع)، والباقي من المشتريات).

2) قسم (ص) 2,600,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (س)، والباقي من المشتريات).
3) قسم (ع) 2,500,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (س)، و%20 من المحول من القسم (ص)، والباقي من المشتريات).

فاذا علمت بان الشركة تعالج الأرباح غير المحققة بتكوين مخصص للأرباح غير المحققة، وأن رصيد مخصص الأرباح غير المحققة في
1/2023/1م مبلغ 416,000 ريال.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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يتم جعل حـ / التحويلات – قسم ع مديناً مقابل جعل:

حـ / التحويلات – قسم ص دائناً بمبلغ 2,860,000 ريال+1)
حـ / التحويلات – قسم ص دائناً بمبلغ 2,600,000 ريال-2)
حـ / التحويلات – قسم ص مديناً بمبلغ 2,600,000 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (1) : (الأقسام 20 درجة)6)
تملك شركة النماء التجارية ثلاثة أقسام هي (س، ص، ع)، وفيما يلي بعض العمليات التي تمت في الشركة خلال عام 2023م:

أولاً: البضاعة المحولة بين الأقسام خلال عام 2023م:
1) حول القسم (س) إلى القسم (ص) بضاعة تكلفتها 3,250,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).

2) حول القسم (س) إلى القسم (ع) بضاعة تكلفتها 3,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).
3) حول القسم (ص) إلى القسم (ع) بضاعة تكلفتها 2,600,000 ريال بسعر (التكلفة + 10%).
4) حول القسم (ع) إلى القسم (س) بضاعة تكلفتها 2,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 15%).

ثانياً: مخزون بضاعة آخر المدة لدى الأقسام في 31/12/2023م:
1) قسم (س) 2,200,000 ريال (منها %30 من المحول من القسم (ع)، والباقي من المشتريات).

2) قسم (ص) 2,600,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (س)، والباقي من المشتريات).
3) قسم (ع) 2,500,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (س)، و%20 من المحول من القسم (ص)، والباقي من المشتريات).

فاذا علمت بان الشركة تعالج الأرباح غير المحققة بتكوين مخصص للأرباح غير المحققة، وأن رصيد مخصص الأرباح غير المحققة في
1/2023/1م مبلغ 416,000 ريال.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

الأرباح غير المحققة في مخزون آخر المدة للقسم س من المحول من القسم ع مبلغ:
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120,000 ريال-1)
112,500 ريال+2)
117,500 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (1) : (الأقسام 20 درجة)7)
تملك شركة النماء التجارية ثلاثة أقسام هي (س، ص، ع)، وفيما يلي بعض العمليات التي تمت في الشركة خلال عام 2023م:

أولاً: البضاعة المحولة بين الأقسام خلال عام 2023م:
1) حول القسم (س) إلى القسم (ص) بضاعة تكلفتها 3,250,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).

2) حول القسم (س) إلى القسم (ع) بضاعة تكلفتها 3,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).
3) حول القسم (ص) إلى القسم (ع) بضاعة تكلفتها 2,600,000 ريال بسعر (التكلفة + 10%).
4) حول القسم (ع) إلى القسم (س) بضاعة تكلفتها 2,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 15%).

ثانياً: مخزون بضاعة آخر المدة لدى الأقسام في 31/12/2023م:
1) قسم (س) 2,200,000 ريال (منها %30 من المحول من القسم (ع)، والباقي من المشتريات).

2) قسم (ص) 2,600,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (س)، والباقي من المشتريات).
3) قسم (ع) 2,500,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (س)، و%20 من المحول من القسم (ص)، والباقي من المشتريات).

فاذا علمت بان الشركة تعالج الأرباح غير المحققة بتكوين مخصص للأرباح غير المحققة، وأن رصيد مخصص الأرباح غير المحققة في
1/2023/1م مبلغ 416,000 ريال.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

1. الأرباح غير المحققة في مخزون آخر المدة للقسم ص من المحول من القسم س مبلغ:

150,000 ريال-1)
160,000 ريال-2)
162,500 ريال+3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (1) : (الأقسام 20 درجة)8)
تملك شركة النماء التجارية ثلاثة أقسام هي (س، ص، ع)، وفيما يلي بعض العمليات التي تمت في الشركة خلال عام 2023م:

أولاً: البضاعة المحولة بين الأقسام خلال عام 2023م:
1) حول القسم (س) إلى القسم (ص) بضاعة تكلفتها 3,250,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).

2) حول القسم (س) إلى القسم (ع) بضاعة تكلفتها 3,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).
3) حول القسم (ص) إلى القسم (ع) بضاعة تكلفتها 2,600,000 ريال بسعر (التكلفة + 10%).
4) حول القسم (ع) إلى القسم (س) بضاعة تكلفتها 2,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 15%).

ثانياً: مخزون بضاعة آخر المدة لدى الأقسام في 31/12/2023م:
1) قسم (س) 2,200,000 ريال (منها %30 من المحول من القسم (ع)، والباقي من المشتريات).

2) قسم (ص) 2,600,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (س)، والباقي من المشتريات).
3) قسم (ع) 2,500,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (س)، و%20 من المحول من القسم (ص)، والباقي من المشتريات).
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فاذا علمت بان الشركة تعالج الأرباح غير المحققة بتكوين مخصص للأرباح غير المحققة، وأن رصيد مخصص الأرباح غير المحققة في
1/2023/1م مبلغ 416,000 ريال.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

1. الأرباح غير المحققة في مخزون آخر المدة للقسم ع من المحول من القسم ص مبلغ:

75,000 ريال-1)
52,000 ريال+2)
55,000 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (1) : (الأقسام 20 درجة)9)
تملك شركة النماء التجارية ثلاثة أقسام هي (س، ص، ع)، وفيما يلي بعض العمليات التي تمت في الشركة خلال عام 2023م:

أولاً: البضاعة المحولة بين الأقسام خلال عام 2023م:
1) حول القسم (س) إلى القسم (ص) بضاعة تكلفتها 3,250,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).

2) حول القسم (س) إلى القسم (ع) بضاعة تكلفتها 3,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).
3) حول القسم (ص) إلى القسم (ع) بضاعة تكلفتها 2,600,000 ريال بسعر (التكلفة + 10%).
4) حول القسم (ع) إلى القسم (س) بضاعة تكلفتها 2,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 15%).

ثانياً: مخزون بضاعة آخر المدة لدى الأقسام في 31/12/2023م:
1) قسم (س) 2,200,000 ريال (منها %30 من المحول من القسم (ع)، والباقي من المشتريات).

2) قسم (ص) 2,600,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (س)، والباقي من المشتريات).
3) قسم (ع) 2,500,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (س)، و%20 من المحول من القسم (ص)، والباقي من المشتريات).

فاذا علمت بان الشركة تعالج الأرباح غير المحققة بتكوين مخصص للأرباح غير المحققة، وأن رصيد مخصص الأرباح غير المحققة في
1/2023/1م مبلغ 416,000 ريال.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

1. عند تسوية مخصص الأرباح غير المحققة في نهاية السنة المالية فإنه يتم جعل:

حـ / الأرباح والخسائر العام مديناً بمبلغ 86,000 ريال مقابل جعل حـ / مخصص أرباح غير محققة دائناً بالمبلغ.+1)
حـ / الأرباح والخسائر العام مديناً بمبلغ 502,000 ريال مقابل جعل حـ / مخصص أرباح غير محققة دائناً بالمبلغ-2)
حـ / مخصص أرباح غير محققة مديناً بمبلغ 86,000 ريال مقابل جعل حـ / الأرباح والخسائر العام دائناً بالمبلغ-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (1) : (الأقسام 20 درجة)10)
تملك شركة النماء التجارية ثلاثة أقسام هي (س، ص، ع)، وفيما يلي بعض العمليات التي تمت في الشركة خلال عام 2023م:

أولاً: البضاعة المحولة بين الأقسام خلال عام 2023م:
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1) حول القسم (س) إلى القسم (ص) بضاعة تكلفتها 3,250,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).
2) حول القسم (س) إلى القسم (ع) بضاعة تكلفتها 3,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).

3) حول القسم (ص) إلى القسم (ع) بضاعة تكلفتها 2,600,000 ريال بسعر (التكلفة + 10%).
4) حول القسم (ع) إلى القسم (س) بضاعة تكلفتها 2,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 15%).

ثانياً: مخزون بضاعة آخر المدة لدى الأقسام في 31/12/2023م:
1) قسم (س) 2,200,000 ريال (منها %30 من المحول من القسم (ع)، والباقي من المشتريات).

2) قسم (ص) 2,600,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (س)، والباقي من المشتريات).
3) قسم (ع) 2,500,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (س)، و%20 من المحول من القسم (ص)، والباقي من المشتريات).

فاذا علمت بان الشركة تعالج الأرباح غير المحققة بتكوين مخصص للأرباح غير المحققة، وأن رصيد مخصص الأرباح غير المحققة في
1/2023/1م مبلغ 416,000 ريال.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

1. يظهر مخزون آخر المدة في نهاية السنة المالية في قائمة المركز المالي بعد استبعاد مخصص الأرباح غير المحققة بسعر:

يزيد عن التكلفة بمبلغ 7,300,000 ريال-1)
يزيد عن التكلفة بمبلغ 6,798,000 ريال-2)
التكلفة بمبلغ 6,798,000 ريال+3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (2) : (الفروع 25 درجة)11)
تزاول منشأة المنصور نشاطها من خلال مركزها الرئيسي في صنعاء وفرعها في مدينة الحديدة، ويتولى المركز مسك حسابات الفرع بأسلوب

الحسابات المتعددة، ويتم تسعير البضاعة المرسلة الى الفرع بسعر البيع (التكلفة+ %30)، فيما يلي البيانات الخاصة بفرع الحديدة عن السنة
المنتهية 31/12/2023م: :(المبالغ بالريال)

أولاً: الارصدة الافتتاحية في 1 / 1 / 2023م:
275,000 نقدية الفرع، 280,000 مَدِيني الفرع، 520,000 مخزون بضاعة اول المدة ،50,000 ايجارات مقدمة، 12,000 مخصص ديون

مشكوك فيها، 120,000 مخصص ارباح غير محققة.
ثانياً: العمليات التي تمت خلال سنة 2023م:

470,000,2 بضاعة مرسلة للفرع (بسعر البيع)، 320,000 مشتريات آجلة (بالتكلفة)، 52,000 مردودات مشتريات (بسعر البيع)،
400,000,2 مبيعات نقدية، 756,000 مبيعات آجلة، 50,000 مردودات مبيعات من العملاء، 600,000 متحصلات من العملاء، 200,000

سداد للدائنين، 2,500,000 تحويل نقدي الى المركز، 26,000 ديون معدومة، 28,000 خصم مسموح به، 10,000 خصم مكتسب، 200,000
مصروفات ادارية (دفعها الفرع)

فضلاً عن ذلك توفرت لديك المعلومات الاتية في31/12/2023م
1) مخزون بضاعة آخر المدة للفرع 234,000 بسعر البيع، ورصيد نقدية الفرع 275,000.

2) قررت الادارة اعتبار العجز في مخزون البضاعة مسموحاً به.

المطلوب :بناءً على البيانات السابقة تصوير حـ/ بضاعة الفرع و حـ/ التسوية ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من بين البدائل المتاحة
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يتم اثبات البضاعة المرسلة الى الفرع بالقيد التالي:

470,000,2 من حـ/ البضاعة الواردة 2,470,000 الى حـ/ المركز-1)
470,000,2 من حـ/الفرع 2,470,000 الى حـ/ المركز-2)
470,000,2 من حـ/ بضاعة الفرع 2,470,000 الى حـ/ البضاعة المرسلة+3)
900,000,1 من حـ/ بضاعة الفرع 1,900,000 الى حـ/ البضاعة المرسلة-4)

السؤال (2) : (الفروع 25 درجة)12)
تزاول منشأة المنصور نشاطها من خلال مركزها الرئيسي في صنعاء وفرعها في مدينة الحديدة، ويتولى المركز مسك حسابات الفرع بأسلوب

الحسابات المتعددة، ويتم تسعير البضاعة المرسلة الى الفرع بسعر البيع (التكلفة+ %30)، فيما يلي البيانات الخاصة بفرع الحديدة عن السنة
المنتهية 31/12/2023م: :(المبالغ بالريال)

أولاً: الارصدة الافتتاحية في 1 / 1 / 2023م:
275,000 نقدية الفرع، 280,000 مَدِيني الفرع، 520,000 مخزون بضاعة اول المدة ،50,000 ايجارات مقدمة، 12,000 مخصص ديون

مشكوك فيها، 120,000 مخصص ارباح غير محققة.
ثانياً: العمليات التي تمت خلال سنة 2023م:

470,000,2 بضاعة مرسلة للفرع (بسعر البيع)، 320,000 مشتريات آجلة (بالتكلفة)، 52,000 مردودات مشتريات (بسعر البيع)،
400,000,2 مبيعات نقدية، 756,000 مبيعات آجلة، 50,000 مردودات مبيعات من العملاء، 600,000 متحصلات من العملاء، 200,000

سداد للدائنين، 2,500,000 تحويل نقدي الى المركز، 26,000 ديون معدومة، 28,000 خصم مسموح به، 10,000 خصم مكتسب، 200,000
مصروفات ادارية (دفعها الفرع)

فضلاً عن ذلك توفرت لديك المعلومات الاتية في31/12/2023م
1) مخزون بضاعة آخر المدة للفرع 234,000 بسعر البيع، ورصيد نقدية الفرع 275,000.

2) قررت الادارة اعتبار العجز في مخزون البضاعة مسموحاً به.

المطلوب :بناءً على البيانات السابقة تصوير حـ/ بضاعة الفرع و حـ/ التسوية ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من بين البدائل المتاحة
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يتم اثبات مبيعات الفرع الآجلة بالقيد التالي:

756,000من حـ/ مديني الفرع 756,000الى حـ/ مبيعات الفرع-1)
756,000من حـ/ مديني الفرع 756,000الى حـ/ المبيعات-2)
400,000,2 من حـ/ مديني الفرع 2,400,000 الى حـ/ مبيعات الفرع-3)
756,000من حـ/ مديني الفرع 756,000الى حـ/ بضاعة الفرع+4)

السؤال (2) : (الفروع 25 درجة)13)
تزاول منشأة المنصور نشاطها من خلال مركزها الرئيسي في صنعاء وفرعها في مدينة الحديدة، ويتولى المركز مسك حسابات الفرع بأسلوب

الحسابات المتعددة، ويتم تسعير البضاعة المرسلة الى الفرع بسعر البيع (التكلفة+ %30)، فيما يلي البيانات الخاصة بفرع الحديدة عن السنة
المنتهية 31/12/2023م: :(المبالغ بالريال)

أولاً: الارصدة الافتتاحية في 1 / 1 / 2023م:
275,000 نقدية الفرع، 280,000 مَدِيني الفرع، 520,000 مخزون بضاعة اول المدة ،50,000 ايجارات مقدمة، 12,000 مخصص ديون

مشكوك فيها، 120,000 مخصص ارباح غير محققة.
ثانياً: العمليات التي تمت خلال سنة 2023م:

470,000,2 بضاعة مرسلة للفرع (بسعر البيع)، 320,000 مشتريات آجلة (بالتكلفة)، 52,000 مردودات مشتريات (بسعر البيع)،
400,000,2 مبيعات نقدية، 756,000 مبيعات آجلة، 50,000 مردودات مبيعات من العملاء، 600,000 متحصلات من العملاء، 200,000

سداد للدائنين، 2,500,000 تحويل نقدي الى المركز، 26,000 ديون معدومة، 28,000 خصم مسموح به، 10,000 خصم مكتسب، 200,000
مصروفات ادارية (دفعها الفرع)

فضلاً عن ذلك توفرت لديك المعلومات الاتية في31/12/2023م
1) مخزون بضاعة آخر المدة للفرع 234,000 بسعر البيع، ورصيد نقدية الفرع 275,000.

2) قررت الادارة اعتبار العجز في مخزون البضاعة مسموحاً به.

المطلوب :بناءً على البيانات السابقة تصوير حـ/ بضاعة الفرع و حـ/ التسوية ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من بين البدائل المتاحة
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يتضمن قيد اثبات مشتريات الفرع الآجلة جعل:

حـ/ بضاعة الفرع مديناً بمبلغ 320,000 ريال-1)
حـ/ دائني الفرع دائناً بمبلغ 416,000 ريال-2)
حـ/ التسوية دائناً بمبلغ 96,000 ريال+3)
حـ/ التسوية مديناً بمبلغ 96,000 ريال-4)

السؤال (2) : (الفروع 25 درجة)14)
تزاول منشأة المنصور نشاطها من خلال مركزها الرئيسي في صنعاء وفرعها في مدينة الحديدة، ويتولى المركز مسك حسابات الفرع بأسلوب

الحسابات المتعددة، ويتم تسعير البضاعة المرسلة الى الفرع بسعر البيع (التكلفة+ %30)، فيما يلي البيانات الخاصة بفرع الحديدة عن السنة
المنتهية 31/12/2023م: :(المبالغ بالريال)

أولاً: الارصدة الافتتاحية في 1 / 1 / 2023م:
275,000 نقدية الفرع، 280,000 مَدِيني الفرع، 520,000 مخزون بضاعة اول المدة ،50,000 ايجارات مقدمة، 12,000 مخصص ديون

مشكوك فيها، 120,000 مخصص ارباح غير محققة.
ثانياً: العمليات التي تمت خلال سنة 2023م:

470,000,2 بضاعة مرسلة للفرع (بسعر البيع)، 320,000 مشتريات آجلة (بالتكلفة)، 52,000 مردودات مشتريات (بسعر البيع)،
400,000,2 مبيعات نقدية، 756,000 مبيعات آجلة، 50,000 مردودات مبيعات من العملاء، 600,000 متحصلات من العملاء، 200,000

سداد للدائنين، 2,500,000 تحويل نقدي الى المركز، 26,000 ديون معدومة، 28,000 خصم مسموح به، 10,000 خصم مكتسب، 200,000
مصروفات ادارية (دفعها الفرع)

فضلاً عن ذلك توفرت لديك المعلومات الاتية في31/12/2023م
1) مخزون بضاعة آخر المدة للفرع 234,000 بسعر البيع، ورصيد نقدية الفرع 275,000.

2) قررت الادارة اعتبار العجز في مخزون البضاعة مسموحاً به.

المطلوب :بناءً على البيانات السابقة تصوير حـ/ بضاعة الفرع و حـ/ التسوية ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من بين البدائل المتاحة
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قيمة العجز المسموح به في مخزون البضاعة يساوي:

14,000 ريال+1)
12,000 ريال-2)
10,000 ريال-3)
000,7 ريال-4)

السؤال (2) : (الفروع 25 درجة)15)
تزاول منشأة المنصور نشاطها من خلال مركزها الرئيسي في صنعاء وفرعها في مدينة الحديدة، ويتولى المركز مسك حسابات الفرع بأسلوب

الحسابات المتعددة، ويتم تسعير البضاعة المرسلة الى الفرع بسعر البيع (التكلفة+ %30)، فيما يلي البيانات الخاصة بفرع الحديدة عن السنة
المنتهية 31/12/2023م: :(المبالغ بالريال)

أولاً: الارصدة الافتتاحية في 1 / 1 / 2023م:
275,000 نقدية الفرع، 280,000 مَدِيني الفرع، 520,000 مخزون بضاعة اول المدة ،50,000 ايجارات مقدمة، 12,000 مخصص ديون

مشكوك فيها، 120,000 مخصص ارباح غير محققة.
ثانياً: العمليات التي تمت خلال سنة 2023م:

470,000,2 بضاعة مرسلة للفرع (بسعر البيع)، 320,000 مشتريات آجلة (بالتكلفة)، 52,000 مردودات مشتريات (بسعر البيع)،
400,000,2 مبيعات نقدية، 756,000 مبيعات آجلة، 50,000 مردودات مبيعات من العملاء، 600,000 متحصلات من العملاء، 200,000

سداد للدائنين، 2,500,000 تحويل نقدي الى المركز، 26,000 ديون معدومة، 28,000 خصم مسموح به، 10,000 خصم مكتسب، 200,000
مصروفات ادارية (دفعها الفرع)

فضلاً عن ذلك توفرت لديك المعلومات الاتية في31/12/2023م
1) مخزون بضاعة آخر المدة للفرع 234,000 بسعر البيع، ورصيد نقدية الفرع 275,000.

2) قررت الادارة اعتبار العجز في مخزون البضاعة مسموحاً به.

المطلوب :بناءً على البيانات السابقة تصوير حـ/ بضاعة الفرع و حـ/ التسوية ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من بين البدائل المتاحة
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يتم اثبات العجز المسموح به بالقيد التالي:

××× من حـ/ العجز المسموح به ××× الى حـ/ التسوية-1)
××× من حـ/ العجز المسموح به ××× الى حـ/ بضاعة الفرع+2)
××× من حـ/ التسوية ××× الى حـ/ العجز المسموح به-3)
××× من حـ/ مصروفات الفرع ××× الى حـ/ العجز المسموح به-4)

السؤال (2) : (الفروع 25 درجة)16)
تزاول منشأة المنصور نشاطها من خلال مركزها الرئيسي في صنعاء وفرعها في مدينة الحديدة، ويتولى المركز مسك حسابات الفرع بأسلوب

الحسابات المتعددة، ويتم تسعير البضاعة المرسلة الى الفرع بسعر البيع (التكلفة+ %30)، فيما يلي البيانات الخاصة بفرع الحديدة عن السنة
المنتهية 31/12/2023م: :(المبالغ بالريال)

أولاً: الارصدة الافتتاحية في 1 / 1 / 2023م:
275,000 نقدية الفرع، 280,000 مَدِيني الفرع، 520,000 مخزون بضاعة اول المدة ،50,000 ايجارات مقدمة، 12,000 مخصص ديون

مشكوك فيها، 120,000 مخصص ارباح غير محققة.
ثانياً: العمليات التي تمت خلال سنة 2023م:

470,000,2 بضاعة مرسلة للفرع (بسعر البيع)، 320,000 مشتريات آجلة (بالتكلفة)، 52,000 مردودات مشتريات (بسعر البيع)،
400,000,2 مبيعات نقدية، 756,000 مبيعات آجلة، 50,000 مردودات مبيعات من العملاء، 600,000 متحصلات من العملاء، 200,000

سداد للدائنين، 2,500,000 تحويل نقدي الى المركز، 26,000 ديون معدومة، 28,000 خصم مسموح به، 10,000 خصم مكتسب، 200,000
مصروفات ادارية (دفعها الفرع)

فضلاً عن ذلك توفرت لديك المعلومات الاتية في31/12/2023م
1) مخزون بضاعة آخر المدة للفرع 234,000 بسعر البيع، ورصيد نقدية الفرع 275,000.

2) قررت الادارة اعتبار العجز في مخزون البضاعة مسموحاً به.

المطلوب :بناءً على البيانات السابقة تصوير حـ/ بضاعة الفرع و حـ/ التسوية ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من بين البدائل المتاحة
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يتضمن قيد اقفال حـ/البضاعة المرسلة جعل حـ/المشتريات دائناً بمبلغ:

990,000,2 ريال-1)
470,000,2 ريال-2)
900,000,1 ريال+3)
570,000 ريال-4)

السؤال (2) : (الفروع 25 درجة)17)
تزاول منشأة المنصور نشاطها من خلال مركزها الرئيسي في صنعاء وفرعها في مدينة الحديدة، ويتولى المركز مسك حسابات الفرع بأسلوب

الحسابات المتعددة، ويتم تسعير البضاعة المرسلة الى الفرع بسعر البيع (التكلفة+ %30)، فيما يلي البيانات الخاصة بفرع الحديدة عن السنة
المنتهية 31/12/2023م: :(المبالغ بالريال)

أولاً: الارصدة الافتتاحية في 1 / 1 / 2023م:
275,000 نقدية الفرع، 280,000 مَدِيني الفرع، 520,000 مخزون بضاعة اول المدة ،50,000 ايجارات مقدمة، 12,000 مخصص ديون

مشكوك فيها، 120,000 مخصص ارباح غير محققة.
ثانياً: العمليات التي تمت خلال سنة 2023م:

470,000,2 بضاعة مرسلة للفرع (بسعر البيع)، 320,000 مشتريات آجلة (بالتكلفة)، 52,000 مردودات مشتريات (بسعر البيع)،
400,000,2 مبيعات نقدية، 756,000 مبيعات آجلة، 50,000 مردودات مبيعات من العملاء، 600,000 متحصلات من العملاء، 200,000

سداد للدائنين، 2,500,000 تحويل نقدي الى المركز، 26,000 ديون معدومة، 28,000 خصم مسموح به، 10,000 خصم مكتسب، 200,000
مصروفات ادارية (دفعها الفرع)

فضلاً عن ذلك توفرت لديك المعلومات الاتية في31/12/2023م
1) مخزون بضاعة آخر المدة للفرع 234,000 بسعر البيع، ورصيد نقدية الفرع 275,000.

2) قررت الادارة اعتبار العجز في مخزون البضاعة مسموحاً به.

المطلوب :بناءً على البيانات السابقة تصوير حـ/ بضاعة الفرع و حـ/ التسوية ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من بين البدائل المتاحة
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

مجمل ربح الفرع يساوي:

640,000 ريال-1)
706,000 ريال+2)
718,000 ريال-3)
720,000 ريال-4)

السؤال (2) : (الفروع 25 درجة)18)
تزاول منشأة المنصور نشاطها من خلال مركزها الرئيسي في صنعاء وفرعها في مدينة الحديدة، ويتولى المركز مسك حسابات الفرع بأسلوب

الحسابات المتعددة، ويتم تسعير البضاعة المرسلة الى الفرع بسعر البيع (التكلفة+ %30)، فيما يلي البيانات الخاصة بفرع الحديدة عن السنة
المنتهية 31/12/2023م: :(المبالغ بالريال)

أولاً: الارصدة الافتتاحية في 1 / 1 / 2023م:
275,000 نقدية الفرع، 280,000 مَدِيني الفرع، 520,000 مخزون بضاعة اول المدة ،50,000 ايجارات مقدمة، 12,000 مخصص ديون

مشكوك فيها، 120,000 مخصص ارباح غير محققة.
ثانياً: العمليات التي تمت خلال سنة 2023م:

470,000,2 بضاعة مرسلة للفرع (بسعر البيع)، 320,000 مشتريات آجلة (بالتكلفة)، 52,000 مردودات مشتريات (بسعر البيع)،
400,000,2 مبيعات نقدية، 756,000 مبيعات آجلة، 50,000 مردودات مبيعات من العملاء، 600,000 متحصلات من العملاء، 200,000

سداد للدائنين، 2,500,000 تحويل نقدي الى المركز، 26,000 ديون معدومة، 28,000 خصم مسموح به، 10,000 خصم مكتسب، 200,000
مصروفات ادارية (دفعها الفرع)

فضلاً عن ذلك توفرت لديك المعلومات الاتية في31/12/2023م
1) مخزون بضاعة آخر المدة للفرع 234,000 بسعر البيع، ورصيد نقدية الفرع 275,000.

2) قررت الادارة اعتبار العجز في مخزون البضاعة مسموحاً به.

المطلوب :بناءً على البيانات السابقة تصوير حـ/ بضاعة الفرع و حـ/ التسوية ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من بين البدائل المتاحة
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

عند استخدام اسلوب الحساب الواحد يتم في نهاية السنة المالية جعل حساب الفرع مديناً بـ:

مخزون بضاعة آخر المدة-1)
صافي خسارة الفرع-2)
صافي ربح الفرع+3)
تكلفة العجز المسموح به في البضاعة-4)

السؤال (2) : (الفروع 25 درجة)19)
تزاول منشأة المنصور نشاطها من خلال مركزها الرئيسي في صنعاء وفرعها في مدينة الحديدة، ويتولى المركز مسك حسابات الفرع بأسلوب

الحسابات المتعددة، ويتم تسعير البضاعة المرسلة الى الفرع بسعر البيع (التكلفة+ %30)، فيما يلي البيانات الخاصة بفرع الحديدة عن السنة
المنتهية 31/12/2023م: :(المبالغ بالريال)

أولاً: الارصدة الافتتاحية في 1 / 1 / 2023م:
275,000 نقدية الفرع، 280,000 مَدِيني الفرع، 520,000 مخزون بضاعة اول المدة ،50,000 ايجارات مقدمة، 12,000 مخصص ديون

مشكوك فيها، 120,000 مخصص ارباح غير محققة.
ثانياً: العمليات التي تمت خلال سنة 2023م:

470,000,2 بضاعة مرسلة للفرع (بسعر البيع)، 320,000 مشتريات آجلة (بالتكلفة)، 52,000 مردودات مشتريات (بسعر البيع)،
400,000,2 مبيعات نقدية، 756,000 مبيعات آجلة، 50,000 مردودات مبيعات من العملاء، 600,000 متحصلات من العملاء، 200,000

سداد للدائنين، 2,500,000 تحويل نقدي الى المركز، 26,000 ديون معدومة، 28,000 خصم مسموح به، 10,000 خصم مكتسب، 200,000
مصروفات ادارية (دفعها الفرع)

فضلاً عن ذلك توفرت لديك المعلومات الاتية في31/12/2023م
1) مخزون بضاعة آخر المدة للفرع 234,000 بسعر البيع، ورصيد نقدية الفرع 275,000.

2) قررت الادارة اعتبار العجز في مخزون البضاعة مسموحاً به.

المطلوب :بناءً على البيانات السابقة تصوير حـ/ بضاعة الفرع و حـ/ التسوية ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من بين البدائل المتاحة
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

عند استخدام اسلوب الحساب الواحد يتم خلال السنة المالية جعل حساب الفرع مديناً بـ:

مصروفات الفرع التي دفعها المركز+1)
تكلفة مشتريات الفرع الآجلة-2)
قيمة مبيعات الفرع النقدية-3)
المبالغ المحولة من الفرع الى المركز-4)

السؤال (2) : (الفروع 25 درجة)20)
تزاول منشأة المنصور نشاطها من خلال مركزها الرئيسي في صنعاء وفرعها في مدينة الحديدة، ويتولى المركز مسك حسابات الفرع بأسلوب

الحسابات المتعددة، ويتم تسعير البضاعة المرسلة الى الفرع بسعر البيع (التكلفة+ %30)، فيما يلي البيانات الخاصة بفرع الحديدة عن السنة
المنتهية 31/12/2023م: :(المبالغ بالريال)

أولاً: الارصدة الافتتاحية في 1 / 1 / 2023م:
275,000 نقدية الفرع، 280,000 مَدِيني الفرع، 520,000 مخزون بضاعة اول المدة ،50,000 ايجارات مقدمة، 12,000 مخصص ديون

مشكوك فيها، 120,000 مخصص ارباح غير محققة.
ثانياً: العمليات التي تمت خلال سنة 2023م:

470,000,2 بضاعة مرسلة للفرع (بسعر البيع)، 320,000 مشتريات آجلة (بالتكلفة)، 52,000 مردودات مشتريات (بسعر البيع)،
400,000,2 مبيعات نقدية، 756,000 مبيعات آجلة، 50,000 مردودات مبيعات من العملاء، 600,000 متحصلات من العملاء، 200,000

سداد للدائنين، 2,500,000 تحويل نقدي الى المركز، 26,000 ديون معدومة، 28,000 خصم مسموح به، 10,000 خصم مكتسب، 200,000
مصروفات ادارية (دفعها الفرع)

فضلاً عن ذلك توفرت لديك المعلومات الاتية في31/12/2023م
1) مخزون بضاعة آخر المدة للفرع 234,000 بسعر البيع، ورصيد نقدية الفرع 275,000.

2) قررت الادارة اعتبار العجز في مخزون البضاعة مسموحاً به.

المطلوب :بناءً على البيانات السابقة تصوير حـ/ بضاعة الفرع و حـ/ التسوية ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من بين البدائل المتاحة
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

عند استخدام اسلوب الحساب الواحد نتيجة نشاط الفرع تساوي:

راس المال المستثمر في الفرع في بداية الفترة المالية – (راس المال المستثمر في الفرع في نهاية الفترة المالية + الاضافات –-1)
الاستبعادات)

راس المال المستثمر في الفرع في بداية الفترة المالية – (راس المال المستثمر في الفرع في نهاية الفترة المالية + الاستبعادات –-2)
الاضافات)

راس المال المستثمر في الفرع في نهاية الفترة المالية – (راس المال المستثمر في الفرع في بداية الفترة المالية + الاضافات –+3)
الاستبعادات)

راس المال المستثمر في الفرع في نهاية الفترة المالية – (راس المال المستثمر في الفرع في بداية الفترة المالية + الاستبعادات –-4)
الاضافات)

السؤال (3) : (المستشفيات 30 درجة)21)
يتكون مستشفى الحياة من أربعة أقسام فنية (العيادات، العمليات والرقود، المختبرات، الأشعة)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي الأرصدة

المستخرجة من دفاتر المستشفى في 31 / 12 / 2023م:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %15 للسيارات، %20 للأجهزة والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.

2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن وفقاً لأعدل الأسس.
3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 5 % من رصيد المدينين.

4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.
المطلوب: قُم بإعداد قائمة تحليلية بإيرادات ومصروفات الأقسام الفنية، وقائمة دخل المستشفى ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات

التالية:

تتمتع المستشفيات بالعديد من الخصائص ليس من بينها:

تنوع أنشطة المستشفيات-1)
أهمية الكادر البشري في المستشفيات-2)
زيادة الطلب على خدمات الاستشفاء+3)
كل ما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : (المستشفيات 30 درجة)22)
يتكون مستشفى الحياة من أربعة أقسام فنية (العيادات، العمليات والرقود، المختبرات، الأشعة)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي الأرصدة

المستخرجة من دفاتر المستشفى في 31 / 12 / 2023م:

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %15 للسيارات، %20 للأجهزة والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.

2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن وفقاً لأعدل الأسس.
3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 5 % من رصيد المدينين.

4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.
المطلوب: قُم بإعداد قائمة تحليلية بإيرادات ومصروفات الأقسام الفنية، وقائمة دخل المستشفى ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات

التالية:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

من أبرز المشكل الإدارية والمحاسبية التي تعاني منها المستشفيات، الهجرة المستمرة للكوادر والكفاءات الطبية، وينجم عن ذلك تكبد خسائر

الصفحة 19 / 62



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

كبيرة جراء هذه الهجرة تتمثل في:

نقص الكوادر في تخصصات معينة، مما يتطلب توفير البدائل من دول أخرى-1)
سفر المرضى للعلاج في الخارج-2)
تكاليف تعويض النقص، والتي تتمثل في تكاليف التعليم والتدريب والتوظيف وغيرها-3)
كل ما ذُكر صحيح+4)

السؤال (3) : (المستشفيات 30 درجة)23)
يتكون مستشفى الحياة من أربعة أقسام فنية (العيادات، العمليات والرقود، المختبرات، الأشعة)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي الأرصدة

المستخرجة من دفاتر المستشفى في 31 / 12 / 2023م:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %15 للسيارات، %20 للأجهزة والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.

2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن وفقاً لأعدل الأسس.
3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 5 % من رصيد المدينين.

4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.
المطلوب: قُم بإعداد قائمة تحليلية بإيرادات ومصروفات الأقسام الفنية، وقائمة دخل المستشفى ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات

التالية:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

نصيب قسم العمليات والرقود من إهلاك الأجهزة والمعدات الطبية لعام 2023م مبلغ:

100,000,3 ريال-1)
120,000,5 ريال+2)
800,000,2 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : (المستشفيات 30 درجة)24)
يتكون مستشفى الحياة من أربعة أقسام فنية (العيادات، العمليات والرقود، المختبرات، الأشعة)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي الأرصدة

المستخرجة من دفاتر المستشفى في 31 / 12 / 2023م:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %15 للسيارات، %20 للأجهزة والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.

2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن وفقاً لأعدل الأسس.
3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 5 % من رصيد المدينين.

4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.
المطلوب: قُم بإعداد قائمة تحليلية بإيرادات ومصروفات الأقسام الفنية، وقائمة دخل المستشفى ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات

التالية:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

نصيب الأقسام الفنية (العيادات، العمليات والرقود، المختبرات، الأشعة) من إهلاك الأثاث والتجهيزات لعام 2023م مبلغ:

800,000,1 ريال-1)
170,000,2 ريال-2)
820,000,1 ريال+3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : (المستشفيات 30 درجة)25)
يتكون مستشفى الحياة من أربعة أقسام فنية (العيادات، العمليات والرقود، المختبرات، الأشعة)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي الأرصدة

المستخرجة من دفاتر المستشفى في 31 / 12 / 2023م:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %15 للسيارات، %20 للأجهزة والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.

2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن وفقاً لأعدل الأسس.
3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 5 % من رصيد المدينين.

4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.
المطلوب: قُم بإعداد قائمة تحليلية بإيرادات ومصروفات الأقسام الفنية، وقائمة دخل المستشفى ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات

التالية:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

نصيب قسم العيادات من مصروف الايجار لعام 2023م مبلغ:

400,000,2 ريال+1)
000,000,3 ريال-2)
800,000,1 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : (المستشفيات 30 درجة)26)
يتكون مستشفى الحياة من أربعة أقسام فنية (العيادات، العمليات والرقود، المختبرات، الأشعة)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي الأرصدة

المستخرجة من دفاتر المستشفى في 31 / 12 / 2023م:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %15 للسيارات، %20 للأجهزة والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.

2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن وفقاً لأعدل الأسس.
3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 5 % من رصيد المدينين.

4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.
المطلوب: قُم بإعداد قائمة تحليلية بإيرادات ومصروفات الأقسام الفنية، وقائمة دخل المستشفى ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات

التالية:

الصفحة 27 / 62



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

نصيب قسم المختبرات من مصاريف النظافة لعام 2023م مبلغ:

700,000 ريال-1)
560,000 ريال+2)
420,000 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : (المستشفيات 30 درجة)27)
يتكون مستشفى الحياة من أربعة أقسام فنية (العيادات، العمليات والرقود، المختبرات، الأشعة)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي الأرصدة

المستخرجة من دفاتر المستشفى في 31 / 12 / 2023م:

الصفحة 28 / 62



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %15 للسيارات، %20 للأجهزة والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.

2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن وفقاً لأعدل الأسس.
3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 5 % من رصيد المدينين.

4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.
المطلوب: قُم بإعداد قائمة تحليلية بإيرادات ومصروفات الأقسام الفنية، وقائمة دخل المستشفى ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات

التالية:

الصفحة 29 / 62



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

نصيب قسم العمليات والرقود من مصروفات الكهرباء والمياه لعام 2023م مبلغ:

720,000 ريال-1)
560,000 ريال-2)
080,000,1 ريال+3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : (المستشفيات 30 درجة)28)
يتكون مستشفى الحياة من أربعة أقسام فنية (العيادات، العمليات والرقود، المختبرات، الأشعة)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي الأرصدة

المستخرجة من دفاتر المستشفى في 31 / 12 / 2023م:

الصفحة 30 / 62



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %15 للسيارات، %20 للأجهزة والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.

2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن وفقاً لأعدل الأسس.
3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 5 % من رصيد المدينين.

4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.
المطلوب: قُم بإعداد قائمة تحليلية بإيرادات ومصروفات الأقسام الفنية، وقائمة دخل المستشفى ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات

التالية:

الصفحة 31 / 62



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

نصيب قسم الأشعة من ملابس الأطباء والفنيين لعام 2023م مبلغ:

432,000 ريال-1)
288,000 ريال+2)
960,000 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : (المستشفيات 30 درجة)29)
يتكون مستشفى الحياة من أربعة أقسام فنية (العيادات، العمليات والرقود، المختبرات، الأشعة)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي الأرصدة

المستخرجة من دفاتر المستشفى في 31 / 12 / 2023م:

الصفحة 32 / 62



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %15 للسيارات، %20 للأجهزة والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.

2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن وفقاً لأعدل الأسس.
3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 5 % من رصيد المدينين.

4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.
المطلوب: قُم بإعداد قائمة تحليلية بإيرادات ومصروفات الأقسام الفنية، وقائمة دخل المستشفى ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات

التالية:

الصفحة 33 / 62



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

إجمالي مصروفات قسم العمليات والرقود لعام 2023م مبلغ:

24,140,000 ريال-1)
20,772,000 ريال-2)
27,560,000 ريال+3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : (المستشفيات 30 درجة)30)
يتكون مستشفى الحياة من أربعة أقسام فنية (العيادات، العمليات والرقود، المختبرات، الأشعة)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي الأرصدة

المستخرجة من دفاتر المستشفى في 31 / 12 / 2023م:

الصفحة 34 / 62



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %15 للسيارات، %20 للأجهزة والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.

2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن وفقاً لأعدل الأسس.
3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 5 % من رصيد المدينين.

4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.
المطلوب: قُم بإعداد قائمة تحليلية بإيرادات ومصروفات الأقسام الفنية، وقائمة دخل المستشفى ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات

التالية:

الصفحة 35 / 62



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

إجمالي مصروفات قسم المختبرات لعام 2023م مبلغ:

20,722,000 ريال+1)
22,240,000 ريال-2)
16,850,000 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : (المستشفيات 30 درجة)31)
يتكون مستشفى الحياة من أربعة أقسام فنية (العيادات، العمليات والرقود، المختبرات، الأشعة)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي الأرصدة

المستخرجة من دفاتر المستشفى في 31 / 12 / 2023م:

الصفحة 36 / 62



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %15 للسيارات، %20 للأجهزة والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.

2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن وفقاً لأعدل الأسس.
3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 5 % من رصيد المدينين.

4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.
المطلوب: قُم بإعداد قائمة تحليلية بإيرادات ومصروفات الأقسام الفنية، وقائمة دخل المستشفى ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات

التالية:

الصفحة 37 / 62



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

إجمالي مصروفات قسم الأشعة لعام 2023م مبلغ:

16,788,000 ريال-1)
16,878,000 ريال+2)
11,460,000 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : (المستشفيات 30 درجة)32)
يتكون مستشفى الحياة من أربعة أقسام فنية (العيادات، العمليات والرقود، المختبرات، الأشعة)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي الأرصدة

المستخرجة من دفاتر المستشفى في 31 / 12 / 2023م:

الصفحة 38 / 62



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %15 للسيارات، %20 للأجهزة والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.

2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن وفقاً لأعدل الأسس.
3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 5 % من رصيد المدينين.

4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.
المطلوب: قُم بإعداد قائمة تحليلية بإيرادات ومصروفات الأقسام الفنية، وقائمة دخل المستشفى ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات

التالية:

الصفحة 39 / 62



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

إجمالي مصروفات الأقسام الفنية (العيادات، العمليات والرقود، المختبرات، الأشعة) لعام 2023م مبلغ:

88,900,000 ريال-1)
86,250,000 ريال-2)
89,300,000 ريال+3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : (المستشفيات 30 درجة)33)
يتكون مستشفى الحياة من أربعة أقسام فنية (العيادات، العمليات والرقود، المختبرات، الأشعة)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي الأرصدة

المستخرجة من دفاتر المستشفى في 31 / 12 / 2023م:

الصفحة 40 / 62



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %15 للسيارات، %20 للأجهزة والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.

2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن وفقاً لأعدل الأسس.
3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 5 % من رصيد المدينين.

4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.
المطلوب: قُم بإعداد قائمة تحليلية بإيرادات ومصروفات الأقسام الفنية، وقائمة دخل المستشفى ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات

التالية:

الصفحة 41 / 62



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

ربح (خسارة) قسم العيادات لعام 2023م مبلغ:

(6,380,000) ريال-1)
860,000,3 ريال+2)
340,000,7 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : (المستشفيات 30 درجة)34)
يتكون مستشفى الحياة من أربعة أقسام فنية (العيادات، العمليات والرقود، المختبرات، الأشعة)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي الأرصدة

المستخرجة من دفاتر المستشفى في 31 / 12 / 2023م:

الصفحة 42 / 62



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %15 للسيارات، %20 للأجهزة والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.

2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن وفقاً لأعدل الأسس.
3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 5 % من رصيد المدينين.

4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.
المطلوب: قُم بإعداد قائمة تحليلية بإيرادات ومصروفات الأقسام الفنية، وقائمة دخل المستشفى ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات

التالية:

الصفحة 43 / 62



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

ربح (خسارة) قسم العمليات والرقود لعام 2023م مبلغ:

32,600,000 ريال-1)
(24,564,000) ريال-2)
25,465,000 ريال+3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : (المستشفيات 30 درجة)35)
يتكون مستشفى الحياة من أربعة أقسام فنية (العيادات، العمليات والرقود، المختبرات، الأشعة)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي الأرصدة

المستخرجة من دفاتر المستشفى في 31 / 12 / 2023م:

الصفحة 44 / 62



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %15 للسيارات، %20 للأجهزة والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.

2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن وفقاً لأعدل الأسس.
3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 5 % من رصيد المدينين.

4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.
المطلوب: قُم بإعداد قائمة تحليلية بإيرادات ومصروفات الأقسام الفنية، وقائمة دخل المستشفى ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات

التالية:

الصفحة 45 / 62



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

ربح (خسارة) قسم الأشعة لعام 2023م مبلغ:

(7,894,000) ريال-1)
497,000,8 ريال+2)
422,000,7 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : (المستشفيات 30 درجة)36)
يتكون مستشفى الحياة من أربعة أقسام فنية (العيادات، العمليات والرقود، المختبرات، الأشعة)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي الأرصدة

المستخرجة من دفاتر المستشفى في 31 / 12 / 2023م:

الصفحة 46 / 62



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %15 للسيارات، %20 للأجهزة والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.

2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن وفقاً لأعدل الأسس.
3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 5 % من رصيد المدينين.

4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.
المطلوب: قُم بإعداد قائمة تحليلية بإيرادات ومصروفات الأقسام الفنية، وقائمة دخل المستشفى ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات

التالية:

الصفحة 47 / 62



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

ربح (خسارة) الأقسام الفنية (العيادات، العمليات والرقود، المختبرات، الأشعة) لعام 2023م مبلغ:

40,200,000 ريال+1)
32,600,000 ريال-2)
89,300,000 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : (المستشفيات 30 درجة)37)
يتكون مستشفى الحياة من أربعة أقسام فنية (العيادات، العمليات والرقود، المختبرات، الأشعة)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي الأرصدة

المستخرجة من دفاتر المستشفى في 31 / 12 / 2023م:

الصفحة 48 / 62



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %15 للسيارات، %20 للأجهزة والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.

2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن وفقاً لأعدل الأسس.
3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 5 % من رصيد المدينين.

4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.
المطلوب: قُم بإعداد قائمة تحليلية بإيرادات ومصروفات الأقسام الفنية، وقائمة دخل المستشفى ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات

التالية:

الصفحة 49 / 62



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

إهلاك سيارات الإسعاف في قائمة دخل المستشفى لعام 2023م مبلغ:

800,000,1 ريال-1)
875,000,1 ريال+2)
750,000,1 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : (المستشفيات 30 درجة)38)
يتكون مستشفى الحياة من أربعة أقسام فنية (العيادات، العمليات والرقود، المختبرات، الأشعة)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي الأرصدة

المستخرجة من دفاتر المستشفى في 31 / 12 / 2023م:
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فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %15 للسيارات، %20 للأجهزة والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.

2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن وفقاً لأعدل الأسس.
3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 5 % من رصيد المدينين.

4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.
المطلوب: قُم بإعداد قائمة تحليلية بإيرادات ومصروفات الأقسام الفنية، وقائمة دخل المستشفى ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات

التالية:
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مصروفات الكهرباء والمياه الخاصة بالإدارة العامة في قائمة دخل المستشفى لعام 2023م مبلغ:

560,000 ريال-1)
350,000 ريال-2)
360,000 ريال+3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : (المستشفيات 30 درجة)39)
يتكون مستشفى الحياة من أربعة أقسام فنية (العيادات، العمليات والرقود، المختبرات، الأشعة)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي الأرصدة

المستخرجة من دفاتر المستشفى في 31 / 12 / 2023م:
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فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %15 للسيارات، %20 للأجهزة والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.

2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن وفقاً لأعدل الأسس.
3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 5 % من رصيد المدينين.

4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.
المطلوب: قُم بإعداد قائمة تحليلية بإيرادات ومصروفات الأقسام الفنية، وقائمة دخل المستشفى ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات

التالية:
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صافي دخل المستشفى قبل الضريبة في قائمة الدخل لعام 2023م مبلغ:

14,240,000 ريال-1)
13,710,000 ريال+2)
16,442,000 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : (المستشفيات 30 درجة)40)
يتكون مستشفى الحياة من أربعة أقسام فنية (العيادات، العمليات والرقود، المختبرات، الأشعة)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي الأرصدة

المستخرجة من دفاتر المستشفى في 31 / 12 / 2023م:
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فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %15 للسيارات، %20 للأجهزة والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.

2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن وفقاً لأعدل الأسس.
3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 5 % من رصيد المدينين.

4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.
المطلوب: قُم بإعداد قائمة تحليلية بإيرادات ومصروفات الأقسام الفنية، وقائمة دخل المستشفى ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات

التالية:
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ضريبة الأرباح على صافي دخل المستشفى الظاهر في قائمة الدخل لعام 2023م مبلغ:

848,000,2 ريال-1)
288,400,3 ريال-2)
742,000,2 ريال+3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (4) : مبيعات التقسيط (25 درجة)41)
قرر معرض العاصمة لتجارة السيارات البيع بالتقسيط اعتباراً من شهر سبتمبر 2023م، كما قرر تطبيق طريقة الأقساط المحصلة) طريقة الأساس

النقدي) كأساس للاعتراف بإيرادات مبيعات التقسيط، فيما يلي بعض معاملات البيع بالتقسيط التي تمت في الثلث الاخير من عام 2023م:
1) في 1/9 تم بيع 6 باصات ذات مواصفات متماثلة، لعدد 6 عملاء، سعر بيع الباص الواحد 6,500,000 ريال، وتكلفته 5,200,000 ريال،

وفي اليوم نفسه تسلم من كل عميل دفعة مقدمة قدرها 1,500,000 ريال، على أن يسدد الباقي على اقساط شهرية متساوية، قيمة القسط 200,000
ريال للعميل الواحد، ويتم تحميل كل عميل بفائدة على الرصيد المدين بنسبة %3 سنوياً.
2) في 30/9 تسلم المعرض نقداً القسط الاول وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.

3) في 31/10 تسلم المعرض نقداً القسط الثاني وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء..
4) في 30/11 تسلم المعرض نقداً القسط الثالث وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.

5) في 31/12 تسلم المعرض نقداً القسط الرابع وفائدة الرصيد المدين من 5 عملاء.

المطلوب: بناءً على المعاملات السابقة إختر الاجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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يتضمن قيد اثبات مبيعات التقسيط في 1/9/2023:

31,200,000 حـ/تكلفة البضاعة المباعة بالتقسيط مديناً-1)
30,000,000 حـ/ مديني مبيعات التقسيط مديناً+2)
800,000,7 حـ/ الربح المحقق دائناً-3)
500,000,1 حـ/ النقدية مديناً-4)

السؤال (4) : مبيعات التقسيط (25 درجة)42)
قرر معرض العاصمة لتجارة السيارات البيع بالتقسيط اعتباراً من شهر سبتمبر 2023م، كما قرر تطبيق طريقة الأقساط المحصلة) طريقة الأساس

النقدي) كأساس للاعتراف بإيرادات مبيعات التقسيط، فيما يلي بعض معاملات البيع بالتقسيط التي تمت في الثلث الاخير من عام 2023م:
1) في 1/9 تم بيع 6 باصات ذات مواصفات متماثلة، لعدد 6 عملاء، سعر بيع الباص الواحد 6,500,000 ريال، وتكلفته 5,200,000 ريال،

وفي اليوم نفسه تسلم من كل عميل دفعة مقدمة قدرها 1,500,000 ريال، على أن يسدد الباقي على اقساط شهرية متساوية، قيمة القسط 200,000
ريال للعميل الواحد، ويتم تحميل كل عميل بفائدة على الرصيد المدين بنسبة %3 سنوياً.
2) في 30/9 تسلم المعرض نقداً القسط الاول وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.

3) في 31/10 تسلم المعرض نقداً القسط الثاني وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء..
4) في 30/11 تسلم المعرض نقداً القسط الثالث وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.

5) في 31/12 تسلم المعرض نقداً القسط الرابع وفائدة الرصيد المدين من 5 عملاء.

المطلوب: بناءً على المعاملات السابقة إختر الاجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

عند اثبات تحصيل القسط الاول في 30/9/2023م يتضمن الطرف الدائن للقيد:

200,000,1 حـ/ مديني التقسيط+1)
240,000 حـ/ الربح المحقق-2)
240,000 حـ/ الربح المؤجل-3)
72,000 حـ/ ايراد فوائد-4)

السؤال (4) : مبيعات التقسيط (25 درجة)43)
قرر معرض العاصمة لتجارة السيارات البيع بالتقسيط اعتباراً من شهر سبتمبر 2023م، كما قرر تطبيق طريقة الأقساط المحصلة) طريقة الأساس

النقدي) كأساس للاعتراف بإيرادات مبيعات التقسيط، فيما يلي بعض معاملات البيع بالتقسيط التي تمت في الثلث الاخير من عام 2023م:
1) في 1/9 تم بيع 6 باصات ذات مواصفات متماثلة، لعدد 6 عملاء، سعر بيع الباص الواحد 6,500,000 ريال، وتكلفته 5,200,000 ريال،

وفي اليوم نفسه تسلم من كل عميل دفعة مقدمة قدرها 1,500,000 ريال، على أن يسدد الباقي على اقساط شهرية متساوية، قيمة القسط 200,000
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ريال للعميل الواحد، ويتم تحميل كل عميل بفائدة على الرصيد المدين بنسبة %3 سنوياً.
2) في 30/9 تسلم المعرض نقداً القسط الاول وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.

3) في 31/10 تسلم المعرض نقداً القسط الثاني وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء..
4) في 30/11 تسلم المعرض نقداً القسط الثالث وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.

5) في 31/12 تسلم المعرض نقداً القسط الرابع وفائدة الرصيد المدين من 5 عملاء.

المطلوب: بناءً على المعاملات السابقة إختر الاجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

عند اثبات تحصيل القسط الثالث في 30/11/2023 يتم جعل حـ / ايراد فوائد دائناً بمبلغ:

55,000 ريال-1)
69,000 ريال+2)
70,000 ريال-3)
75,000 ريال-4)

السؤال (4) : مبيعات التقسيط (25 درجة)44)
قرر معرض العاصمة لتجارة السيارات البيع بالتقسيط اعتباراً من شهر سبتمبر 2023م، كما قرر تطبيق طريقة الأقساط المحصلة) طريقة الأساس

النقدي) كأساس للاعتراف بإيرادات مبيعات التقسيط، فيما يلي بعض معاملات البيع بالتقسيط التي تمت في الثلث الاخير من عام 2023م:
1) في 1/9 تم بيع 6 باصات ذات مواصفات متماثلة، لعدد 6 عملاء، سعر بيع الباص الواحد 6,500,000 ريال، وتكلفته 5,200,000 ريال،

وفي اليوم نفسه تسلم من كل عميل دفعة مقدمة قدرها 1,500,000 ريال، على أن يسدد الباقي على اقساط شهرية متساوية، قيمة القسط 200,000
ريال للعميل الواحد، ويتم تحميل كل عميل بفائدة على الرصيد المدين بنسبة %3 سنوياً.
2) في 30/9 تسلم المعرض نقداً القسط الاول وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.

3) في 31/10 تسلم المعرض نقداً القسط الثاني وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء..
4) في 30/11 تسلم المعرض نقداً القسط الثالث وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.

5) في 31/12 تسلم المعرض نقداً القسط الرابع وفائدة الرصيد المدين من 5 عملاء.

المطلوب: بناءً على المعاملات السابقة إختر الاجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

عند اثبات تحصيل القسط الرابع في 31/12/2023م يتم جعل حـ / النقدية مدينا بمبلغ:

255,000,1 ريال-1)
200,000,1 ريال-2)
055,000,1 ريال+3)
000,000,1 ريال-4)

السؤال (4) : مبيعات التقسيط (25 درجة)45)
قرر معرض العاصمة لتجارة السيارات البيع بالتقسيط اعتباراً من شهر سبتمبر 2023م، كما قرر تطبيق طريقة الأقساط المحصلة) طريقة الأساس

النقدي) كأساس للاعتراف بإيرادات مبيعات التقسيط، فيما يلي بعض معاملات البيع بالتقسيط التي تمت في الثلث الاخير من عام 2023م:
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1) في 1/9 تم بيع 6 باصات ذات مواصفات متماثلة، لعدد 6 عملاء، سعر بيع الباص الواحد 6,500,000 ريال، وتكلفته 5,200,000 ريال،
وفي اليوم نفسه تسلم من كل عميل دفعة مقدمة قدرها 1,500,000 ريال، على أن يسدد الباقي على اقساط شهرية متساوية، قيمة القسط 200,000

ريال للعميل الواحد، ويتم تحميل كل عميل بفائدة على الرصيد المدين بنسبة %3 سنوياً.
2) في 30/9 تسلم المعرض نقداً القسط الاول وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.

3) في 31/10 تسلم المعرض نقداً القسط الثاني وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء..
4) في 30/11 تسلم المعرض نقداً القسط الثالث وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.

5) في 31/12 تسلم المعرض نقداً القسط الرابع وفائدة الرصيد المدين من 5 عملاء.

المطلوب: بناءً على المعاملات السابقة إختر الاجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

الربح المحقق لعام 2023م الذي يتم اقفاله في حـ / الأرباح والخسائر مبلغ:

800,000,7 ريال-1)
080,000,5 ريال-2)
760,000,2 ريال-3)
720,000,2 ريال+4)

السؤال (4) : مبيعات التقسيط (25 درجة)46)
قرر معرض العاصمة لتجارة السيارات البيع بالتقسيط اعتباراً من شهر سبتمبر 2023م، كما قرر تطبيق طريقة الأقساط المحصلة) طريقة الأساس

النقدي) كأساس للاعتراف بإيرادات مبيعات التقسيط، فيما يلي بعض معاملات البيع بالتقسيط التي تمت في الثلث الاخير من عام 2023م:
1) في 1/9 تم بيع 6 باصات ذات مواصفات متماثلة، لعدد 6 عملاء، سعر بيع الباص الواحد 6,500,000 ريال، وتكلفته 5,200,000 ريال،

وفي اليوم نفسه تسلم من كل عميل دفعة مقدمة قدرها 1,500,000 ريال، على أن يسدد الباقي على اقساط شهرية متساوية، قيمة القسط 200,000
ريال للعميل الواحد، ويتم تحميل كل عميل بفائدة على الرصيد المدين بنسبة %3 سنوياً.
2) في 30/9 تسلم المعرض نقداً القسط الاول وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.

3) في 31/10 تسلم المعرض نقداً القسط الثاني وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء..
4) في 30/11 تسلم المعرض نقداً القسط الثالث وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.

5) في 31/12 تسلم المعرض نقداً القسط الرابع وفائدة الرصيد المدين من 5 عملاء.

المطلوب: بناءً على المعاملات السابقة إختر الاجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

إيراد الفوائد لعام 2023 م الذي يتم اقفاله في ح / الأرباح والخسائر مبلغ:

300,000 ريال-1)
282,000 ريال-2)
271,000 ريال+3)
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220,000 ريال-4)
السؤال (4) : مبيعات التقسيط (25 درجة)47)

قرر معرض العاصمة لتجارة السيارات البيع بالتقسيط اعتباراً من شهر سبتمبر 2023م، كما قرر تطبيق طريقة الأقساط المحصلة) طريقة الأساس
النقدي) كأساس للاعتراف بإيرادات مبيعات التقسيط، فيما يلي بعض معاملات البيع بالتقسيط التي تمت في الثلث الاخير من عام 2023م:

1) في 1/9 تم بيع 6 باصات ذات مواصفات متماثلة، لعدد 6 عملاء، سعر بيع الباص الواحد 6,500,000 ريال، وتكلفته 5,200,000 ريال،
وفي اليوم نفسه تسلم من كل عميل دفعة مقدمة قدرها 1,500,000 ريال، على أن يسدد الباقي على اقساط شهرية متساوية، قيمة القسط 200,000

ريال للعميل الواحد، ويتم تحميل كل عميل بفائدة على الرصيد المدين بنسبة %3 سنوياً.
2) في 30/9 تسلم المعرض نقداً القسط الاول وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.

3) في 31/10 تسلم المعرض نقداً القسط الثاني وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء..
4) في 30/11 تسلم المعرض نقداً القسط الثالث وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.

5) في 31/12 تسلم المعرض نقداً القسط الرابع وفائدة الرصيد المدين من 5 عملاء.

المطلوب: بناءً على المعاملات السابقة إختر الاجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

يظهر رصيد حـ/ مجمل الربح المؤجل في الميزانية العمومية بتاريخ 31/12/2023م بمبلغ:

800,000,7 ريال-1)
720,000,2 ريال-2)
080,000,5 ريال+3)
040,000,5 ريال-4)

السؤال (4) : مبيعات التقسيط (25 درجة)48)
قرر معرض العاصمة لتجارة السيارات البيع بالتقسيط اعتباراً من شهر سبتمبر 2023م، كما قرر تطبيق طريقة الأقساط المحصلة) طريقة الأساس

النقدي) كأساس للاعتراف بإيرادات مبيعات التقسيط، فيما يلي بعض معاملات البيع بالتقسيط التي تمت في الثلث الاخير من عام 2023م:
1) في 1/9 تم بيع 6 باصات ذات مواصفات متماثلة، لعدد 6 عملاء، سعر بيع الباص الواحد 6,500,000 ريال، وتكلفته 5,200,000 ريال،

وفي اليوم نفسه تسلم من كل عميل دفعة مقدمة قدرها 1,500,000 ريال، على أن يسدد الباقي على اقساط شهرية متساوية، قيمة القسط 200,000
ريال للعميل الواحد، ويتم تحميل كل عميل بفائدة على الرصيد المدين بنسبة %3 سنوياً.
2) في 30/9 تسلم المعرض نقداً القسط الاول وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.

3) في 31/10 تسلم المعرض نقداً القسط الثاني وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء..
4) في 30/11 تسلم المعرض نقداً القسط الثالث وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.

5) في 31/12 تسلم المعرض نقداً القسط الرابع وفائدة الرصيد المدين من 5 عملاء.

المطلوب: بناءً على المعاملات السابقة إختر الاجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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يظهر رصيد حـ/ مديني مبيعات التقسيط في الميزانية العمومية بتاريخ 31/12/2023م بمبلغ:

39,000,000 ريال-1)
30,000,000 ريال-2)
25,400,000 ريال+3)
25,200,000 ريال-4)

السؤال (4) : مبيعات التقسيط (25 درجة)49)
قرر معرض العاصمة لتجارة السيارات البيع بالتقسيط اعتباراً من شهر سبتمبر 2023م، كما قرر تطبيق طريقة الأقساط المحصلة) طريقة الأساس

النقدي) كأساس للاعتراف بإيرادات مبيعات التقسيط، فيما يلي بعض معاملات البيع بالتقسيط التي تمت في الثلث الاخير من عام 2023م:
1) في 1/9 تم بيع 6 باصات ذات مواصفات متماثلة، لعدد 6 عملاء، سعر بيع الباص الواحد 6,500,000 ريال، وتكلفته 5,200,000 ريال،

وفي اليوم نفسه تسلم من كل عميل دفعة مقدمة قدرها 1,500,000 ريال، على أن يسدد الباقي على اقساط شهرية متساوية، قيمة القسط 200,000
ريال للعميل الواحد، ويتم تحميل كل عميل بفائدة على الرصيد المدين بنسبة %3 سنوياً.
2) في 30/9 تسلم المعرض نقداً القسط الاول وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.

3) في 31/10 تسلم المعرض نقداً القسط الثاني وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء..
4) في 30/11 تسلم المعرض نقداً القسط الثالث وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.

5) في 31/12 تسلم المعرض نقداً القسط الرابع وفائدة الرصيد المدين من 5 عملاء.

المطلوب: بناءً على المعاملات السابقة إختر الاجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

تتسم طريقة الاعتراف بالإيراد من مبيعات التقسيط عند البيع وفقاً لأساس الاستحقاق بأنها:

لا تتفق مع سياسة الحيطة والحذر و لا تتفق مع مبدأ مقابلة الإيرادات بالمصروفات+1)
لا تتفق مع سياسة الحيطة والحذر وتتفق مع مبدأ مقابلة الإيرادات بالمصروفات-2)
تتفق مع سياسة الحيطة والحذر ولا تتفق مع مبدأ مقابلة الإيرادات بالمصروفات-3)
تتفق مع سياسة الحيطة والحذر وتتفق مع مبدأ مقابلة الإيرادات بالمصروفات-4)

السؤال (4) : مبيعات التقسيط (25 درجة)50)
قرر معرض العاصمة لتجارة السيارات البيع بالتقسيط اعتباراً من شهر سبتمبر 2023م، كما قرر تطبيق طريقة الأقساط المحصلة) طريقة الأساس

النقدي) كأساس للاعتراف بإيرادات مبيعات التقسيط، فيما يلي بعض معاملات البيع بالتقسيط التي تمت في الثلث الاخير من عام 2023م:
1) في 1/9 تم بيع 6 باصات ذات مواصفات متماثلة، لعدد 6 عملاء، سعر بيع الباص الواحد 6,500,000 ريال، وتكلفته 5,200,000 ريال،

وفي اليوم نفسه تسلم من كل عميل دفعة مقدمة قدرها 1,500,000 ريال، على أن يسدد الباقي على اقساط شهرية متساوية، قيمة القسط 200,000
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ريال للعميل الواحد، ويتم تحميل كل عميل بفائدة على الرصيد المدين بنسبة %3 سنوياً.
2) في 30/9 تسلم المعرض نقداً القسط الاول وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.

3) في 31/10 تسلم المعرض نقداً القسط الثاني وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء..
4) في 30/11 تسلم المعرض نقداً القسط الثالث وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.

5) في 31/12 تسلم المعرض نقداً القسط الرابع وفائدة الرصيد المدين من 5 عملاء.

المطلوب: بناءً على المعاملات السابقة إختر الاجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

يتم الاعتراف بأرباح مبيعات التقسيط بعد تحصيل قيمة السلعة كاملة وفقاً لطريقة:

اساس الاستحقاق-1)
الأساس النقدي-2)
استرداد التكلفة-3)
الأرباح المؤجلة+4)
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